

О молодых не забываем!

Первый летний месяц традиционно завершается красочными, живыми и креативными молодежными акциями. 27 июня на всех значимых площадках города молодежь празднует свой День. В Централизованной библиотечной системе Московского района не могли оставить без внимания такое событие. В двух библиотеках района прошли масштабные мероприятия, о которых и пойдет речь ниже.

На празднике «Молодежь выбирает книгу!» в Библиотеке Друзей, что находится в доме № 2 на Московском шоссе, всеми любимая настольная игра «Kragmortha», действие которой происходит в библиотеке, стала напольной. В помещении было размечено игровое поле, создан бутафорский игральный кубик и специальные магические карты. Ну а в роли игровых фишек выступали сами ребята. Такая игра отнюдь не для любителей отсидеться, поэтому для восполнения сил тут же был открыт викторина-бар «Билл и Джо». За правильные ответы

на литературные вопросы можно было получить освежающий стакан лимонада по секретному рецепту библиотеки. Для читателей-интеллектуалов была организована гонка писателей «Вокруг света за 80 дней» – своеобразный рейтинг популярности, в котором победили А.П. Чехов и Джоан Роулинг.

Поскольку название «Молодежь выбирает книгу!» делает книгу важной составляющей праздника, организаторы предложили посетителям принять участие в буккроссинге. В вестибюле библиотеки все желающие могли взять понравившуюся книгу или оставить свою. На

память помимо книги гости праздника получили красочные закладки с логотипом библиотеки и возможность сфотографироваться в необычном ракурсе с книгой в руках.

Второй точкой молодежного торжества стала Библиотека на Благодатной улице. Здесь был организован целый ряд мероприятий. Сначала участникам предложили свершить суд над врагами человечества: наркотиками, алкоголем и никотином. Задача игры – наладить диалог и дать возможность высказаться каждому по тому или иному поводу. В то время как в помещении происходил суд, на улице



готовился концерт, который в 17:00 наполнил Благодатную улицу музыкой. Молодые музыканты – Андрей Путятин, Вера Иванова и Алексей Яровиков – профессионально отыграли больше часа на радость собравшейся публике. Стоит заметить, что Библиотека на Благодатной уже не первый год практикует привлечение мо-

лодых исполнителей к своим мероприятиям, что дает шанс начинающим музыкантам получить бесценный опыт живого выступления.

Из увиденного и услышанного за этот день можно сделать смелый вывод, что активная и целеустремленная молодежь в нашем районе есть, да еще какая!

Екатерина ЯРОШИ

